

邀您“留住身边的美” 金钟茶城成立十周年摄影大赛

多少风景,曾与步履匆匆的人擦肩而过;多少记忆,被城市的繁华喧嚣渐渐埋没……别忘了身后还有一片茗茶飘香的土地,一景一画,涌动着返璞归真的情怀。金钟茶城成立十周年之际,诚邀全市摄影爱好者举起手中的相机,让镜头凝聚精彩,让美丽成为永恒。

此次摄影大赛的活动时间为9月1日至9月18日。希望通过此次大赛,丰富城市文化生活,培养市民茶文化审美意识,为本地摄影爱好者打造交流和展示平台,树立“金钟茶城”茶文化引领者和传播者的品牌形象典范,传递金钟之美。

作品要求:

(1) 拍摄地点仅限金钟茶城区域内;拍摄工具自备;拍摄题材、风格不限(茶人茶事茶貌、店铺景观、茶城面貌等均可),作品呈现形式要求静态,画面清晰,内容健康,主题明确;

(2) 作品要求原创,反对过度PS,严禁盗他人图或从网上载录。

投稿和评比事项:

(1) 作品发送至: 541986748@qq.com; 邮件名称: 作品名+姓名+联系电话; 附件添加: 作品(限JPG格式)

(2) 投稿时间9月1日—9月10日,每人限提交单图一张,主办方只选取前50名投递者的作品入围微信公开票选;

注:请务必以上述统一格式发送,9月10日17:00截稿,超时无效。

(3) 9月11日—9月18日期间,微信投票通道开启,每人每日限投一票,最后统计得票数前三名即为本次大赛获奖作品;注:9月18日17:00微信投票通道关闭,超时无效。

奖项设置:

一等奖1名,奖品价值2999豪装茶礼品;

二等奖1名,奖品价值1999品牌茶礼品;

三等奖1名,奖品价值999精装茶礼品。

828快递员节 苏宁全国47城派发50万元现金

8月28日,第二届快递员节如约而至。苏宁连续两年举办快递员节,不仅是为了提高快递员的职业认同感,更希望呼吁全社会共同关注快递员群体价值,切实保障他们的权益。全国47城同时庆祝,为优秀快递员颁奖。

在深圳,苏宁组织部分快递员游玩锦绣中华景区,参观中国民俗文化村;在南京,优秀快递员代表参观苏宁云仓,学习现代物流科技,还安排了聚餐和观影活动;在海口,快递员们一起切大蛋糕庆祝;全国的活动相当丰富。

经过三个多月的内部推荐和网络投票,苏宁公布了100名优秀快递员名单,他们中有常年派件量站点第一的送货达人,有多年零投诉的服务之星,有救人于

危难英雄,更有心系顾客为他人伸出援助之手的快递新兵。

8月28日,这100名快递员均接受了苏宁物流授予的优秀快递员荣誉证书。除了庆祝仪式,苏宁物流还为苏宁和天天快递超过10万名快递小哥准备了丰富的节日礼物:不仅优秀快递员每人将获得5000元的现金红包以及旅游奖励,所有快递员还将获得1天带薪休假以及多样化的福利补贴。据了解,除了包含冰袖、毛巾、腰包等户外高温必备防晒护具外,各地还根据本地快递员具体需求定制福利发放方案。

值得一提的是,苏宁还将为全国快递员提供职业规划和培训课程,帮助他们提升自我能力,挖掘更多潜能。

宁波二百秋季婚庆节即将收官 缘来不容错过

宁波第二百商店秋季婚庆节本周末收官在即,各类婚庆首饰金、家纺床品、服饰鞋帽畅享超低折扣。有需要的市民朋友可以抓紧时间前去选购哦。

我们也为大家打探了一下8月31日至9月2日期间二百的系列活动。一楼周大福专柜裸钻巡展盛大启幕,消费满11800元赠送精美指定戒指;二楼学生运动装备全面大促,耐克购正价商品满1299元再加99元可换购书包一个、李宁精选夏装6折起、361°夏款二件5.5折;三楼推出了“最炫开学季”系列活动,夏款出清,部分品牌低至3.5折;此外三楼内衣

品牌“曼诗婷”电梯口特卖5-215元。

二百六楼的秋季婚庆床品团购节活动仍在火热进行中,并将持续到9月3日。活动期间床品实付满500元送100元(券),券可在五楼、六楼通用;二十余个床品品牌,六十余个系列,百余个款式“团购价”,让您畅享最低可至3折的“团购价”,买到就是赚到。不仅如此,凡在活动期间您购买的团购价床品,成交价高于宁波市其它商店,可凭发票享差价双倍退还,让您买得更放心。

这个婚礼季,就去宁波二百,一定不会错!

有颜任性的“荷尔蒙SUV”给你好看

“奔跑的荷尔蒙”来了!8月24日,“荷尔蒙SUV”名爵HS在宁波车展亮相。作为全球首款纯形面设计、光影肩线设计的主流量产SUV,名爵HS颜值“太能打”,当之无愧全场超人气车型。此外,凭借BOSE音响、无级变色炫彩交互式氛围灯、蒙氏香氛系统、一体式运动座椅等匹敌豪华SUV的设计和装备,配备30T Trophy高性能版涡轮增压发动机、AWD智能四驱系统、MG PILOT智能主动驾驶辅助系统、最新一代互联网汽车智能系统等,无惧对标一众主流合资SUV。

此次名爵品牌参展,不仅有名爵HS霸气站台,还有全新名爵6、名爵ZS等热

销车型助阵,并为广大“爵粉”和年轻消费者带来现场购车优惠,展台人气居高不下。

驾驶品质方面,名爵HS采用全新调校的上汽Netblue蓝芯高效动力科技,搭载30T Trophy高性能版涡轮增压发动机,最大马力231匹,最大扭矩360牛·米,并配备AWD智能四驱系统,百公里加速仅7.5秒,成绩亮眼。超懂年轻人的名爵HS,还配备了MG PILOT智能主动驾驶辅助系统,给予年轻人实时在线的“安全感”。此外,名爵HS采用最新一代的互联网汽车智能系统“互联智行”,整车支持OTA免费无限迭代,让年轻人玩转互联网汽车出行生活。

行业动态

中行宁波宁大支行正式对外营业

8月27日,位于江北区风华路818号(宁波大学校园内学生事务中心一楼)的中行宁波宁大支行正式对外营业。宁波大学是由著名的“宁波帮”人士世界船王包玉刚先生于1986年捐资创建,在30多年的时间里,快速发展成为全国百强高校,在国家级、省级等多项教学研究领域取得各类骄人成果,为宁波经济社会发展输送了大批优秀人才。

中行宁波市分行作为宁波大学的战略合作伙伴,设立中行宁波宁大支行,将在校园师生金融服务、智能化校园管理等方面积极探索,与宁波大学在校园金融IC卡、跨境金融服务、师生日常金融服务、学生金融实践实习等方面开展合作。中行宁波宁大支行的选址设立,正是“取一雅致之处,开一繁华遍地”,寄托了双方的美好愿景。

中行宁波市分行智能柜台 全面应用人脸识别动态检测功能

近日,中行宁波市分行智能柜台全面应用人脸识别动态检测功能,进一步提升客户体验和风险控制、保障客户资金安全,客户带上身份证再“刷脸”,便可通过智能柜台对本人名下全部账户进行综合管理,直接办理信息查询、资金结算及投资理财等业务,免去携带多张银行卡的困扰。

中行宁波市分行自2017年4月以来,已分批次在全辖129家机构成功上

线智能柜台,机构覆盖率97.7%,实现了在宁波各个区县(市)网点的应投尽投,有效缩短客户排队时间、优化业务流程,为客户提供便捷、安全、优质的服务。目前,该行智能柜台已实现包括开立借记卡、签约网上银行、手机银行、行内汇款、外币兑换、信用卡申请等共43大类业务场景功能,覆盖了80%以上的个人非现金业务。

包佳

工行宁波市分行新推“e商助梦计划”

工行宁波市分行近日新推“e商助梦计划”,为中小微企业群体提供综合金融服务方案,助力中小微企业扩大经营,发展壮大。

该计划以“工银e支付”收单服务为基础,通过高效顺畅的支付结算、保值增值的投资理财、可得易得的融资服务,充分激发中小微企业的发展活力。通过提供“商户盈”专属理财产品、贵金属实物定制和投资保值服务,丰富中小微企业的资产配置方案,实现资金收益最大化。同时,为符合条件的商户提供高

端、专属、个性化的私人银行服务。针对中小微企业的融资痛点,工商银行基于“工银e支付”交易流水,运用大数据技术全新打造了线上办理、实时授信、一键即贷、随借随还的“工银经营快贷”。通过简单快捷的贷款流程、循环使用的贷款额度、经济合理的资金价格,助力降低小微企业融资的门槛和成本,将金融服务深入到小微企业的经营环节和场景中,打通金融活水向小微企业的“最后一公里”。

沈颖俊



恒丰银行
HENG FENG BANK

宁波分行

服务热线 95395

月月积累,安心理财

恒裕金理财——月月盈(净值型)

- 安全性高
- 按月公布净值

- 流动性较好
- 收益适度

历史周期参考年化收益率

第24周期 (2018.4.16-2018.5.14)	第25周期 (2018.5.15-2018.6.14)
6.2592%	5.9653%
第26周期 (2018.6.15-2018.7.15)	第27周期 (2018.7.16-2018.8.14)
5.6433%	5.3995%

产品过往业绩不代表其未来表现,不构成理财产品业绩表现的保证或投资建议。

每月15日为本理财计划的申购/赎回确认日(遇国家法定节假日顺延),并以当日公布的单位净值,对已经收到的申购/赎回申请进行确认。



请至我行各网点咨询或拨打95395
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎,不同理财产品风险,以当期产品说明书为准

www.hfbank.com.cn